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10. Onderdelen / Parts / Ersatzteilen 
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 HS-ER 36 HS-ER  50 HS-ER  57 HS-ER  65     

Pos. Artikelcode Artikelcode Artikelcode Artikelcode Aantal Benaming Description Beschreibung  

1 13090 13090 13090 13090 1 PRCD 230V PRCD 230V PRCD 230V 

2 137080020 137080020 137080020 137080020 1 Invertor 230V/1,5kW/IP65 Invertor 230V/1,5kW/IP65 Invertor 230V/1,5kW/IP65 

3 0014ZW 0014ZW 0014ZW 0014ZW 3 HS Montagesnoer ZW HS wire  B/W HS Befestigungskabel SW 

3 0014GLGR 0014GLGR 0014GLGR 0014GLGR 1 HS  Montagesnoer GL/GR HS wire  Y/G HS Befestigungskabel Ge/Gr 

4 Pag. 28 Pag. 28 Pag. 28 Pag. 28 - Handgreep samenstelling Handle composition Zusammensetzung handhaben 

5 0012 0012 0012 0012 2 Voedingskabel Power cord Netzkabel 

6 0030 0030 0030 0030 1 Randaarde stekker 230V Plug 230V Stecker 230V 

7 1300012 1300013 1300013 1300013 1 Rubberslang Rubber hose Gummischlauch 

8 0019 0019 0019 0019 20 Kabel  Cable Kabel 

9 0437 0437 0437 0437 2 Antiknik Kabelwartel Anti-kink Cable gland Anti-Knick-Kabelverschraubung 

10 1300017 1300017 1300017 1300017 4 Kabelverbinder Cable connector Kabel Verbinder 

11  1300019 1300019 1300019 1 Kabel buffer  Cable buffer  Gummipuffer  

12 13000210 13000211  13000211  13000211  2  Slangklem  Hose clamp  Schlauchklemme  

13 1333623000  1335023000  1335723000  1336523000  1  Trilfles compleet 230V  Pokerbottle Complete 230V  Rüttelflasche Komplett 230V  

 HS-ER 36K HS-ER  50K HS-ER  57K      

Pos. Artikelcode Artikelcode Artikelcode  Aantal Benaming Description Beschreibung  

1 13090 13090 13090  1 PRCD 230V PRCD 230V PRCD 230V 

2 137080020 137080020 137080020  1 Invertor 230V/1,5kW/IP65 Invertor 230V/1,5kW/IP65 Invertor 230V/1,5kW/IP65 

3 0014ZW 0014ZW 0014ZW  3 HS Montagesnoer ZW HS wire  B/W HS Befestigungskabel SW 

3 0014GLGR 0014GLGR 0014GLGR  1 HS  Montagesnoer GL/GR HS wire  Y/G HS Befestigungskabel Ge/Gr 

4 Pag. 28 Pag. 28 Pag. 28  - Handgreep samenstelling Handle composition Zusammensetzung handhaben 

5 0012 0012 0012  2 Voedingskabel Power cord Netzkabel 

6 0030 0030 0030  1 Randaarde stekker 230V Plug 230V Stecker 230V 

7 1300012 1300013 1300013  1 Rubberslang Rubber hose Gummischlauch 

8 0019 0019 0019  20 Kabel  Cable Kabel 

9 0437 0437 0437  2 Antiknik Kabelwartel Anti-kink Cable gland Anti-Knick-Kabelverschraubung 

10 1300017 1300017 1300017  4 Kabelverbinder Cable connector Kabel Verbinder 

11  1300019 1300019  1 Kabel buffer  Cable buffer  Gummipuffer  

12 13000210 13000211  13000211   2  Slangklem  Hose clamp  Schlauchklemme  

13 1333623001 1335023001  1335723001   1  Trilfles compleet 230V  Pokerbottle Complete 230V  Rüttelflasche Komplett 230V  



  

  

24/47   Gebruikershandleiding / User Manual / Bedienungsanleitung      BV                                                                                                            rev. 1.0: 21-4-2020 

 

 

 
 
 



  

  

25/47   Gebruikershandleiding / User Manual / Bedienungsanleitung      BV                                                                                                            rev. 1.0: 21-4-2020 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A 
Buiten diameter wartel (2) = 17 Vervang onderdelen 2,4,5 & 23 // Outer diameter Gland (2) = 17 -> Replace parts 2,4,5 & 23 // 

Außendurchmesser des Wirbels (2) = 17 Teile 2,4,5 & 23 ersetzen 

 HS-ER 36 HS-ER  50 HS-ER  57 HS-ER  65     

Pos. Artikelcode Artikelcode Artikelcode Artikelcode Aantal Benaming Description Beschreibung  

1 0165 0165 0165 0165 2 Excentriek bout Excentric weight bolt Exzentergewichte Schraube 

2 0435 0431 0431 0431 1 Wartel Gland Kabelrolle, (Stahl)  

3 1300360170N 13000000170N 13000000170N 13000000170N 1 Kabel beschermkous Rubber protection sleeve  Gummischutztülle  

4 1300360151N 1300000153N 1300000153N 1300000153N 1 Ruber drukring kabelwartel Rubber ring - gland Gummiring Kabeltrommel  

5 1300360155N 1300000155N 1300000155N 1300000155N 1 Stalen drukring kabelwartel Steel ring cable gland Stahldruckring Kabeltrommel  

6 1300017 1300017 1300017 1300017 4 Kabel verbinder Cable connector Kabelverbinder 

7 1300360100 1300500100 1300500100 1300570100 1 Achter naaldlagerbusje Rear bearing bushing  Hinteres Lagerbuchse  

8 1300360120 1300500120 1300500120 1300570120 1 Achter naaldlagerkooi Rear Needle bearing  Hinteres Nadellager  

9 1300360040N 1300500040N 1300570040N 1300650040N 1 Motorhuis Motorhousing  Motorgehäuse  

10 1300360011 1300500011 1300570011 1300650011 1 Stalen Trildop Steel tip  Stahlkappe  

11 1300360012 1300500012 1300570012 1300650012 1 Rubber Trildop Rubber tip  Gummikappe  

12 1300360020N 1300500020K n.v.t. n.v.t. 1 Veerring Spring soucer  Federring  

12 n.v.t. n.v.t. 1300570020N 1300650020N 2 Veerring Spring soucer  Federring  

13 1300360030 1300500030 1300570030 1300650030 1 Lager voor Front bearing Vorderes Lager 

14 n.v.t. n.v.t. 1300570050 1300650050 1 Tussenbus Spacer Abstandhülse  

15 1300360060REX 1300500060REX 1300570060REX 1300650060REX 1 Excentriek gewicht Eccentric  Exzenter  

16 1300360030 1300500030 1300570070 1300650070 1 Lager midden Middle Bearing Mittellager 

17 1300360070N 1300500070N 1300570070N 1300650070N 1 Borgring Retaining ring  Sicherungsring  

18 n.v.t. n.v.t. 1300570080 1300650080 1 Borgring op rotor Retaining ring on rotor  Sicherungsring on rotor  

19 1300360090RE 1300500090RE 1300570090RE 1300650090RE 1 Rotor Rotor Rotor  

20 1300360114N 1300500114N 1300570114N 1300650114N 1 Stator 230V Stator 230V Stator 230V 

21 1300360125N 1300500125N 1300570125N 1300650125N 1 O-ring O-ring O-ring 

22 1300360130N 1300500130N 1300570130N 1300650130N 1 Losse tussenring trompet Intermediate ring  Distanzscheibe  

23 1300360140N 1300500140N 1300570140N 1300650140N 1 Trompet Trumpet  Trichter  

24 1370000066 1370000066 1370000066 1370000066 1 Kabeloogje Connector Kabelauge 
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A 

Buiten diameter wartel (2) = 17 Vervang onderdelen 2,4,5 & 23 // Outer diameter Gland (2) = 17 -> Replace parts 2,4,5 & 23 // 

Außendurchmesser des Wirbels (2) = 17 Teile 2,4,5 & 23 ersetzen 

 HS-ER  36K HS-ER  50K HS-ER  57K     

Pos. Artikelcode Artikelcode Artikelcode Aantal Benaming Description Beschreibung  

1 0165 0165 0165 2 Excentriek bout Excentric weight bolt Exzentergewichte Schraube 

2 0435 0431 0431 1 Wartel Gland Kabelrolle, (Stahl)  

3 1300360170N 1300000170N 1300000170N 1 Kabel beschermkous Rubber protection sleeve  Gummischutztülle  

4 1300360151N 1300000153N 1300000153N 1 Ruber drukring kabelwartel Rubber ring - gland Gummiring Kabeltrommel  

5 1300360155N 1300000155N 1300000155N 1 Stalen drukring kabelwartel Steel ring cable gland Stahldruckring Kabeltrommel  

6 1300017 1300017 1300017 4 Kabel verbinder Cable connector Kabelverbinder 

7 1300360100 13005000100 13005000100 1 Achter naaldlagerbusje Rear bearing bushing  Hinteres Lagerbuchse  

8 1300360120 1300500120 1300500120 1 Achter naaldlagerkooi Rear Needle bearing  Hinteres Nadellager  

9 1300360040K 1300500040KN 1300570040K 1 Motorhuis Motorhousing  Motorgehäuse  

10 1300360011 1300500011 1300570011 1 Stalen Trildop Steel tip  Stahlkappe  

11 1300360012 1300500012 1300570012 1 Rubber Trildop Rubber tip  Gummikappe  

12 1300360020N 1300500020K n.v.t. 1 Veerring Spring soucer  Federring  

12 n.v.t. n.v.t. 1300570020N 2 Veerring Spring soucer  Federring  

13 1300360030K 1300500030K 1300570070K 1 Lager voor Front bearing Vorderes Lager 

15 1300360060KREX 1300500060KREX 1300570060KREX 1 Excentriek gewicht Eccentric  Exzenter  

16 1300360030K 1300500030K 1300570070K 1 Lager midden Middle Bearing Mittellager 

17 1300360070N 1300500070N 1300570070N 1 Borgring Retaining ring  Sicherungsring  

19 1300360090REK 1300500090REK 1300570090REK 1 Rotor Rotor Rotor  

20 1300360114K 1300500114KN 1300570114KN 1 Stator 230V Stator 230V Stator 230V 

21 1300360125N 1300500125N 1300570125N 1 O-ring O-ring O-ring 

22 1300360130N 1300500130N 1300570130N 1 Losse tussenring trompet Intermediate ring  Distanzscheibe  

23 1300360140N 1300500140N 1300570140N 1 Trompet Trumpet  Trichter  

24 1370000066 1370000066 1370000066 1 Kabeloogje Connector Kabelauge 



  

  

28/47   Gebruikershandleiding / User Manual / Bedienungsanleitung      BV                                                                                                            rev. 1.0: 21-4-2020 

 

 



  

  

29/47   Gebruikershandleiding / User Manual / Bedienungsanleitung      BV                                                                                                            rev. 1.0: 21-4-2020 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 HS-ER 36 & 36K HS-ER  ø50,57 & 65     

Pos. Artikelcode Artikelcode Aantal Benaming Description Beschreibung  

1 0019 0019 20 Kabel Cable Kabel 

2 0288 0288 6 Bout  Bolt  Bolz  

3 0289 0289 3 Bout m5x8  Bolt M5x8  Bolz M5x8  

4 1300086N 1300086N 1 Trillingsdemper  Vibration Damper  Gummi Vibrationsdampfer  

5 1300084 1300087 1 Slangpilaar  Hose connector  Tülle  

6 137080002N 137080002N 1 Adapter ring  Adapter ring  Adapterring  

7 137080023 137080023 4 Soldeer krimp verbinding Solder crimp connection Crimpverbindung löten 

  

1370800001 

 

1370800001 

 

1 

Handgreep set bevat items 

met * toevoeging 

Handgrip set contains items 

marked with * 

Handgrip set contains items 

marked with * 

8* 0231 0231 4 Paker  Drive Screw  Treibschraube  

9* 137080010 137080010 1 Handgreep boven  Handgrip top part  Griff Oberteil  

9* 137080011 137080011 1 Handgreep onder  Handgrip bottom part  Griff Unten Teil  

10* 137080012 137080012 1 Schakelaar  Switch  Schalter  

11* 137080013 137080013 4 Schroef  Screw  Schraube  

12* 137080014N 137080014N 6 Parker  Drive screw  Treibschraube  

13* 137080016 137080016 2 Parker  Drive screw  Treibschraube  

14* 137080017 137080017 2 Ringkabelschoen Ring cable terminal Ringkabelklemme 

15* 137080015 137080015 1 Kabelklem  Cable clamp Kabelklemme 

16* 1400017 1400017 1 Tule  Rubber tule  Gummi Kabeltülle  

17* 137080018 137080018 1 Isolatie kous Insulation sleeve Isolierhülse 
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